



## **В Прикамье возбуждено уголовное дело по факту дезорганизации деятельности исправительной колонии**

В Губахинском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающих изоляцию от общества, совершенное с применением насилия в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности), по факту совершения осужденными одной из исправительных колоний действий, нарушающих порядок её деятельности.

По данным следствия, 7 апреля 2015 года сотрудниками ФСИН РФ в исправительной колонии, расположенной в городе Губахе, проводились обыскные мероприятия, в ходе которых несколько осужденных отказались выполнять законные требования сотрудников и стали вытеснять их из помещения. С целью дезорганизации деятельности исправительного учреждения осужденные высказывали угрозы и применили насилие в отношении сотрудников ФСИН. В ходе последующих переговоров администрации исправительного учреждения с осужденными беспорядки были прекращены, осужденные разошлись по местам отбытия наказания.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление и проверку следственным путем всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/926449>